Program FEAD 2014-2015 - podsumowanie

W okresie od 22 grudnia 2014 r. do 3 lutego 2015 r. Caritas Diecezji Legnickiej uczestniczyła w programie operacyjnym Pomoc Żywnościowa 2014-2020 – Podprogram 2014 Europejskiego Funduszu Pomocy Najbardziej Potrzebującym FEAD.
W ramach programu nasza Caritas przekazała parafiom, które włączyły się do programu, żywność z której parafia przygotowała paczki dla najbardziej potrzebujących mieszkańców. Paczki, w których znalazły się takie produkty jak: cukier biały, olej, makaron świderki, mielonka wieprzowa, mleko – w sumie ponad 121 ton, trafiły do prawie 7 tysięcy beneficjentów programu - przed świętami Bożego Narodzenia i po.
Wydawanie żywności odbywało się na podstawie  przygotowanych i zweryfikowanych list przez  Ośrodki Pomocy Społecznej. Listy zostały przygotowane na podstawie wytycznych MIPS, sytuacji materialnej osób zakwalifikowanych i liczby dzieci w rodzinie. 
Poza wydawaniem paczek parafie prowadziły także działania towarzyszące. W ramach działań odbyły się m.in. jasełka, wigilie dla osób ubogich, koncert kolęd czy zbiórka żywności. Spora grupa osób skorzystała także z porad prawnych i doradztwa zawodowego.
